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鏡石町告示第５０号

第６回鏡石町議会臨時会を次のとおり招集する。

平成２５年７月１２日

鏡石町長 遠 藤 栄 作

記

１．期 日 平成２５年７月１９日（金） 午後２時

２．場 所 鏡石町役場議会議場

３．付議事件

(1)平成２５年度鏡石町一般会計補正予算（第３号）

－１－



○応招・不応招議員

応招議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

不応招議員（なし）
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平成２５年第６回鏡石町議会臨時会会議録

議 事 日 程（第１号）

平成２５年７月１９日（金）午後２時 開会

日程第 １ 会議録署名議員の指名

日程第 ２ 会期の決定

日程第 ３ 議案第１６９号 平成２５年度鏡石町一般会計補正予算（第３号）

日程第 ４ 議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

本日の会議に付した事件

議事日程に同じ

出席議員（１２名）

１番 円 谷 寛 君 ２番 古 川 文 雄 君

３番 菊 地 洋 君 ４番 長 田 守 弘 君

５番 小 林 政 次 君 ６番 畑 幸 一 君

７番 井土川 好 髙 君 ８番 大河原 正 雄 君

９番 今 泉 文 克 君 １０番 仲 沼 義 春 君

１１番 木 原 秀 男 君 １２番 渡 辺 定 己 君

欠席議員（なし）

－３－



地方自治法第１２１条の規定により説明のため出席した者の職氏名

町 長 遠 藤 栄 作 君 副 町 長 助 川 浩 一 君

教 育 長 髙 原 孝一郎 君 総 務 課 長 小 貫 忠 男 君

産 業 課 長 小 貫 正 信 君 都市建設課長 関 根 邦 夫 君

会計管理者 参 事 兼
髙 原 芳 昭 君 木 賊 正 男 君

兼 室 長 教 育 課 長

事務局職員出席者

議会事務局
吉 田 賢 司 主 幹 岡 部 フ ミ 子

局 長

－４－



開議 午後２時００分

◎開会の宣告

○議長（渡辺定己君） 皆さんこんにちは。

ただいまから、第６回鏡石町議会臨時会を開会いたします。

○議長（渡辺定己君） 初めに臨時会の運営について、議会運営委員長から報告を求

めます。

８番、大河原正雄君。

〔議会運営委員長 大河原正雄君 登壇〕

○議会運営委員長（大河原正雄君） 第６回鏡石町議会臨時会議事日程が決まりまし

たので、報告をします。

平成25年７月19日（金）午後２時 開会、招集者あいさつ、開議、議事日程、日

程番号、件名の順で報告をいたします。

〔以下、議事日程表により報告する。〕

◎招集者挨拶

○議長（渡辺定己君） 本臨時会にあたり町長から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） 議員の皆さまこんにちは。

本日は、第６回鏡石町議会臨時会を開催いたしましたところ議員の皆様には、公

私ともお忙しい中ご出席を賜りまして、まことにありがとうございます。

今回、臨時会にご提案申し上げますのは、子ども元気復活交付金の事業計画が承

認されたこと及び県中学校体育大会において、バスケットボールの男女並びにサッ

カー競技において、県大会出場権を得たことに伴う平成25年度補正予算（第３号）

であります。

よろしくご審議いただきまして、議決賜りますようお願い申し上げご挨拶といた

します。

◎開議の宣告

○議長（渡辺定己君） ただいまの出席議員数は12名です。

定足数に達していますので、直ちに会議を開きます。

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。

よろしくお願いします。

◎会議録署名議員の指名

○議長（渡辺定己君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。

本臨時会の会議録署名議員は、会議規則第113条の規定によって、７番、井土川好

髙君、８番、大河原正雄君、９番、今泉文克君の３名を指名いたします。

◎会期の決定

－５－



○議長（渡辺定己君） 日程第２、会期の決定の件を議題といたします。

お諮りいたします。

本臨時会の会期は、本日１日間としたいと思います。

これに異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 異議なしと認めます。

よって会期は１日間と決しました。

◎議案第169号 上程、説明、質疑、討論、採決

○議長（渡辺定己君） 日程第３、議案第169号 平成25年度鏡石町一般会計補正予

算（第３号）の件を議題といたします。

提出者から提案理由の説明を求めます。

副町長、助川浩一君。

〔副町長 助川浩一君 登壇〕

○副町長（助川浩一君） ただいま上程されました、議案第169号 平成25年度鏡石町

一般会計補正予算（第３号）につきまして、提案理由のご説明を申し上げます。

１ページをお開き願います。

このたびの補正につきましては、今月、復興庁から承認を受けました福島定住等

緊急支援交付金。いわゆる子ども元気復活交付金を活用した事業に要する経費が主

なものでございまして、既定の歳入歳出予算の総額に歳入歳出それぞれ3億8,626万

4,000円を追加し、歳入歳出予算の総額を歳入歳出それぞれ75億8,821万2,000円とす

るものでございます。

詳細につきましては、事項別明細書に基づきご説明を申し上げます。

〔以下、「歳入歳出事項別明細書」により説明する。〕

○副町長（助川浩一君） 以上、提案理由のご説明を申し上げました。

ご審議をいただきまして、ご議決を賜りますようよろしくお願い申し上げます。

○議長（渡辺定己君） これをもって、提案理由の説明を終わります。

これより質疑に入ります。

質疑はありませんか。

○議長（渡辺定己君） ４番、長田守弘君。

〔４番 長田守弘君 登壇〕

○４番（長田守弘君） ただいま上程されました、鳥見山公園の多目的広場の人工芝

張りかえに関してですが、大変メリットは非常に多くあってデメリットが少ないと

いうことで、人工芝に張りかえるのは非常にいいことだというふうに考えますが、

ただデメリットとして、費用が非常に膨大で費用がかかるということであります。

当然ながら、耐用年数も10年程度というふうなお話ですが、その間やはり前の天

然芝に比べて、維持管理費が非常に安くなるということであれば、10年先を見越し

て、当然人工芝の張りかえということが必要になると思うのですが、そのための基

金の積立等を考えているのかどうか執行の考えをお聞かせ願いたいと思います。

○議長（渡辺定己君） 質問に対する答弁を求めます。

教育課長、木賊正男君。
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〔教育課長 木賊正男君 登壇〕

○教育課長（木賊正男君） ４番議員のご質問にご答弁を申し上げます。

ただいま、ご質問いただきましたように、初期投資といたしましては２億６千万

程の膨大な金額がかかりますけれども、耐用年数等を考えました時に、その後の改

修費用に多額の費用がかかっては、財政負担もあるという状況もございますので、

そちらについては、ご意見いただいたとおりでありますが、今現在も教育施設整備

の基金としての積立もしてございますので、そちらの運用等も含めて検討して参り

たいというふうに思います。

以上、答弁とさせていただきます。

○議長（渡辺定己君） ほかに質疑ありませんか。

９番、今泉文克君。

〔９番 今泉文克君 登壇〕

○９番（今泉文克君） ただいま補正の説明をお伺いしたところでございます。３億

8,600万という膨大な補助金、交付金が来るということは、わが町にとって大変素晴

らしいことだなあというふうにも思ったところでございます。また、先日新聞紙上

でも発表になりましたが、福島県の子供たちの体力が大きく落ち込んで、ワースト

３か５ですか、そのように落ち込んでいるというふうなことで、非常に私も震災以

降、危惧していたところでございます。

その中で、子ども元気復活交付金ということで、ふれあいの森関係に多くの予算

が付きました。これらについて、ただいまの全協でも説明いただいて、多種多様に

富んだ遊具が新たに設置されて、すばらしいふれあいの森の位置づけの一端になる

のかなあというふうにも思っております。また、中学校の子どもたちがバスケット

ボールは男女とも県大会に、そして男子のサッカーもということで、非常に子ども

たちが、そういうふうなものに向けて努力している姿を、われわれ町として行政サ

イドとして、どんなふうにやっていくのかということが大事だと思います。

今回の大きいふれあいの森の遊具関係の設置事業ということで、すばらしいハー

ドが設置されました。問題はこれ造れば良いというのではなくて、町民の健康や子

どもたちの体力の向上とか、あるいは、そういうふうなことに向けての事業、ソフ

ト事業の方が大事だろうと思います。造ったやつをどう運用していくかということ

が、われわれ行政に与えられた使命だと思っております。

今回、急なこのような事業が来たことによって、行政の執行部としても細部はま

だ詰めていないのかと思いますけれども、どんなふうにこれを運用していくか、あ

るいは、この元気な子供たちを育てていくかというふうなことを考えておられるの

かをお伺いさせていただきます。

○議長（渡辺定己君） 質問に対する答弁を求めます。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） ９番議員のご質問にご答弁を申し上げます。

まさに、今ご質問にありましたように、この元気交付金100億円、県に来ておるわ

けなんですが、今回の申請の中で、いち早く手を挙げて、まず今使われていないふ

れあいの森のそういった施設について、こういった機会にいち早く取り組んでいっ
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てやろうという考え方で取り組みをしました。

そういう中で、この使われ方については当然これからまだ期間もございますので、

担当課も含めてしっかりとした考えで取り組んでいきたい。私も現地を見まして、

中に入りますと大分雑木が生えているというそういった状況もございます。そうい

った中で、環境も整備しなければならないというふうにも考えておりますし、後も

う一つは、担当課長からも先程説明ありましたように今回の施設については、若干

低学年向用に造っているということであります。小さい頃から、そいった体力向上

を含めて、この中でしっかりと遊んだり、親子とのふれあいとそういったものを中

心にして参りたいというふうに考えておりますので、よろしくお願いします。

以上であります。

○議長（渡辺定己君） ほかにありませんか。

11番、木原秀男君。

〔１１番 木原秀男君 登壇〕

○１１番（木原秀男君） ただ今上程されました鳥見山公園人工芝の件ですけれども、

多大なる金額がかかっておりますので、たとえば保障期間などというものはどの位

の期間があるのか。わかれば例としてというふうなことを列挙してもらえればあり

がたいと思います。

よろしくお願いします。

○議長（渡辺定己君） 質問に対する答弁を求めます。

教育課長、木賊正男君。

〔教育課長 木賊正男君 登壇〕

○教育課長（木賊正男君） 11番議員のご質問にご答弁を申し上げます。

本多目的広場の人工芝管理につきましては、いわゆる管理の担当課といたしまし

て、福島市の十六沼公園とそれから郡山市の尚志高校の人工芝について、視察をさ

せていただきました。

先ほどの全員協議会の中でもご説明申し上げましたが、そちらの中では、維持管

理については５年間は、全く特に手がかからなかったという状況もいただいており

ますので、いわゆる工事についての保障期間は、また別だと思いますが、製品的に

は特に主だった保障等については、考えていないというふうな状況でもございまし

たので、こちらについては詳しく内容はここまで踏み込んだ質問はしておきません

でしたが、特にないのではないかなと考えております。

以上、答弁とさせていただきます。

○議長（渡辺定己君） ほかに質問ありませんか。

〔「なし」の声あり〕

質疑なしと認めます。

これをもって質疑を終了いたします。

これより、討論を行います。

討論はありませんか。

〔「なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 討論なしと認めます。

これをもって討論を終了いたします。

－８－



これより議案第169号 平成25年度鏡石町一般会計補正予算（第３号）の件を採決

いたします。

本案は原案のとおり決することに賛成の諸君の挙手を求めます。

〔挙手全員〕

挙手全員であります。

したがって、本案は原案のとおり可決されました。

◎議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

○議長（渡辺定己君） 日程第４、議会運営委員会閉会中の継続調査の申出について

の件を議題といたします。

議会運営委員長から会議規則第７０条の規定によって、お手元に配付しました所

管事務調査について、閉会中の継続調査の申し出があります。

お諮りいたします。

委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに、ご異議ありませ

んか。

〔「異議なし」の声あり〕

○議長（渡辺定己君） 異議なしと認めます。

したがって、委員長からの申し出のとおり、閉会中の継続調査とすることに決し

ました。

◎閉議の宣告

○議長（渡辺定己君） 以上をもって、本臨時会に付議されました案件の審議は、全

部終了いたしました。

◎町長挨拶

○議長（渡辺定己君） ここで、閉会にあたり招集者から挨拶があります。

町長、遠藤栄作君。

〔町長 遠藤栄作君 登壇〕

○町長（遠藤栄作君） 閉会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。

ただいまは、提出いたしました議案につきまして、慎重な審議をいただき、原案

のとおり議決賜り、まことにありがとうございました。

厚く御礼を申し上げます。

本日議決いただきました補正予算の執行につきましては、趣旨に基づき、速やか

な事務の執行に務めて参ります。

議員各位には、今後とも特段のご指導とご協力を賜りますようお願い申し上げ、

閉会の挨拶といたします。

ありがとうございました。

◎閉会の宣告

○議長（渡辺定己君） これにて、第６回鏡石町議会臨時会を閉会いたします。

－９－



閉会 午後２時２０分

－１０－
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議案第169号 平成２５年度鏡石町一般会計補正予算（第３号） 25. 7.19 可 決
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

平成２５年７月１９日

鏡石町議会議長 渡 辺 定 己

署 名 議 員 井 土 川 好 髙

署 名 議 員 大 河 原 正 雄

署 名 議 員 今 泉 文 克
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地方自治法第１２３条の規定により署名する。

平成２５年７月１９日

鏡石町議会議長

署 名 議 員

署 名 議 員

署 名 議 員
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